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® 23 31 lfaa 4‘-
978408 + 978492 — 978403 = 1 t
. - 4 2 4
igleminin sonucu kagtir?
A) 978487 B) 978497  C) 978503 Iglaminin sonucy kagtir?
D) 978513 E) 978517 Az B}% Ci1 D]% E}%

10. Asadidaki esitsizliklerin hangisinde toplama ve
bolme igarstlerinin yeri degistirildiginde esitlik
elde edilir?

2. 9.8 sayisina hangi say eklenirse 19,7 olur? 412143292 B)484326:10
A}81 B)8s C)99 D)101 E)108 C)18+8=4:1 D)15+5=23:2

Ejy72+9=12:2

: 3x—8 - . )
3. Asadidaki sayilardan hangisi en bilyktir? 11.  x bir tamsayidir. BT kesrinin alabilecagi
tarmnsayl degerearnin toplam) kagtr?

2 3 4 5 6
Al S B} Clz B) by Bl
3 4 2 £ / A)14 B)16 C)19 D)20 E)24

5. Wizs 72

isleminin sonucu kagtir?
JBE 12. a-b=c ve a+b+c=1002
ise a kacur?

2 W2 _ 1
A) 242 B)2 G}IE D B3

6. ve 8. sorular1 asagidaki bilgilere gdre
yanmitlayiniz.

AB iki basamakh dogal sayidir.

KIAB) islemi,

KABy=A+B-1 | A<B ise,

KAB)=A+B : AzB ise

Omegin,

bl S S 18, 4,008 -
Ki7d)=7+4=11

K(55)=5+5=10 denklemini sadlayan x® kagtr?

A)501 B)351 (C)688 D)752 E) 883

A)167 B)184 C)180 D)157 E)153

Ki{AB)=10 olduduna gére, AB asalidakilerden
hangisi olabilir? 14, a=2¢"  4a2=8%" ise a kactr?

A)as B)s6 C)63 D)74 E783 A1 B) 3 C)4 D)8 E) 186

Ki{AB) = 8 olan en blyldk AE sayizi ile
K{AB) =9 olan en kiiglk AE sayisi arasindaki

fark kagtir?

A) 52 B) 60 C) e Oyed4  E)70
cevaplayiniz.

15. ve 16. sorulari asagidaki bilgilere gbre

Bir kuyumcu, altin tartarken terazinin bir
K(AB) = 14 kosulunu saglayan ka¢ tane kefesine yalnizca altin difer kefesing agirliklan
AB  sayisivardir? yerlestirmektedir. Kuyumcunun elinde yeterince

A3 B)4 C)5 D} 8 = 200,100, 20,10, 5 ve 1 mag'lk afirik vardir,



15.

384 mghik altin tartmak icin en az kag tans
agirlik kullanmak zorundadir?

A)11 B)10 ©C)9 D)8 E7

16. Asafida mg cinsinden agirhiklarr verilen
altinlardan hangisini tartmak igin kuyumecunun
4 ten fazla agirhik kullanmas! gerekir?
A) 14 B} 17 )21 Dy26 E)3s

17. KLM O¢ basamakh sayisi 15 ile tam
bolunmektedir. Buna gore K + L en az kag
olur?
A1 B)2 C)3 0y 4 E) 5

18. KL ve LK ki basamakl pozitif tamsaydir.

2 (KL)—3.{LK) =12

islemine gore K.L kactir?
A4 E) & C)a E}10  E}12

19. 2 3, 4, 5, 8 rakamlarn kullanilarak KMPTS
sayist K+M =T+ 3 kosuluyla yazilacaktir.
Bu kosulu sajlayan kag tane KMPTS sayisi
yazilir?
A) 4 B)S C)6 D)ya E} 10

20. LEK (Ls0) sayist 12 ile tam bdlinmekiedir. En
blylk LKK sayisi en kiliclk LKE sayisindan ne
kadar fazladir?
A)588 B)s0D C)650 D)736 E) 756

21.  Ardisik 13 tane ¢ift sayinin toplami 312 'dir. Bu

sayllarin en blyOgl kagur?

A) 24 B) 28 )32 Djas E}40

22. ve 23. sorulan asagdidaki bilgilere gbre
cevaplayiniz.

Cevresi B km olan kare bicimli parkin karsilikl
kenarlaninin arta noktalarin birlestiren dogrular
ve parkin gevresi sekildeki gibi bir kosu yolu
olarak dizenlenmisgtir.

— Kosu yolu digina gikilamaz.

— Kavsak harig gecilen yerden bir daha
gecilemez.

— K noktasi kavsak noktasidir.

22, Bir anng ve odlu gseskildeki M noktasindan
baslayip N noktasina kosmusglardir. Anne
mamkldn alan en uzun yolu, oglu momkon olan

en kisa yolu kosmustur.

Buna gore anne ile oflunun kostuklarn yol

toplam kag km 'dir?

AL S B) 10 C) 11 D12 Ej}13

24.

25,

26.

27,

28.

31.

Kosusunu P noktasinda baslatip R noktasinda
bitiren bir kisi en cok kag km kogabilir?

A) 6 B)a C)9 Dy10 Ej12
Rakamlar carpimi 12 olan KLM  sayisinin
rakamlarn arasinda K=L , K=M iligkisi

bulunmaktadir. Buna gdre kag tans KLM sayisi
yazilabilir?
ALS B)8 C)1z2

)15 E)18

Azafgidaki sayilardan hangisi iki ardisik asal
sayinin toplami olamaz?
A)y12  B)186 C) 24

Dy30 E}3s

2472 + x = 2532
dederi kactir?
A)2000 B) 2400 ) 3000 D) 3600 E) 3900

denklemini saflayan x

=10 (%% 4+ %2 + %) + %
-z

ifadesinin sadelesmis bigimi asadidakilerden
hangisidir?

1

Ayt BywZ C) % D}% E) 2

a=hb=-2 v

g 2 2
K=p » L=3 » M=g

ise asafidakilerden hangisi dogrudur?
All=M=L BiL=K=M CiLa2M=K
Dik=L=M E/M=K=L

ab=<0 abc=0 at=0

is2 a, b, c 'ninisaretler sira lle asagidakilerden
hangisidir?

Al—,—, + B)—, +, - Cl—, +,+
D+ . —. — Ei+.+.—
Za—3b 5 a_

a 4 '8 p=¢

ise, ¢ kagtr?
A) 2 B)3 Cl 4 D)5 E) e

a<b=0 olduguna gore, asadidakileerden
hangisi dogrudur?
Alab<b Bia b<0 CilbE<a?
a 1.1
(B)] b= 0 E) 2 <b



X2 + ax —xy —ay

32 X+a
ifadesinin en sade sskli asafidakilerden
hangisidir?
Alx—y Bjx+y Cly—-x D)- Ej1

33. xy.z pozitf tamsayilardir.
4 x=6y=10z oldugunagbre x+y+z
en az kactir?
Ay15 EBj18 )21 Dy27  E} 3t
34. ve 36. sorularn agagidaki bilgilere gére
yanitlayinz.
16 'dan kiclk pozitif tamsayilar arasindan
toplami 45 olan, birbirinden farkhl 4 say
secilecektir.

34. Asafidakilerden hangisi segilen sayilardan biri
olamaz?
Ay2 B)3 C)4 )5 E} &

35. Segilen sayilardan en blyOgd 13 ise en
kicOgd kactir?
A6 E)7 C)8 (D)) E} 10
a b & . a

38. b=e =2 ise, o kactir?
Ay15  Bj20 C}i—1 D}z—‘I E} 81

37. 1,2 4,5 rakamlannin ikisinden olugturulan iki
basamakll bir sayr pay, diger ikisinden
olugturulan iki basamakl bir sayr da payda
oclmak dzere elde edilecek kesirlerden en
blydginin dager kactir?
A4S B)4d C13,75 D35 E)214

38. Paydalan egit iki rasyonel sayidan bdyuginin
payl kigogondn payinin 4 katidir. Bu iki sayinin
toplami 15—2 olduduna gére farklar kactr?

1 1 3 5

Mg B C)3 DI BF

39. Boyutlann 21 m ve 49 m clan dikdortgsn

seklindeki parkin etrafi egit araliklarla
agaclandirilacaktir. (Her kdseye bir tane agag
gelecek sekilde) Bu is igin en az kag ajac
gerakir?
A)14 B) 16 C)y18

D)20 E)22

40.

Birbirinden farkh K, L, M rakamlannin sayisal

dederleri arasinda K = ﬁ
kosulu saflayan dg¢ basamakh KLM tam
sayllarnnin en blylgd ilz en kgl arasindaki
fark kagtir?

AY511 B) 420

iliskisi vardir. Bu

Cy3ol Dy290 E)219

41, , 42, 43., 44., 45. ve 46. sorularda
harfler, birbirinden ve sifirdan farkhdir.

41.

42,

48.

47.

K+L="7 KL
AT B) 6 Et
+
C15 D)4 L
Eva
L=? KLM
+ -
C)4 0} 5 206 .
E)6
K K
ML L L
+ LK 14
231
M=7
A) 5 B) & Cy 7 D) & E)g
K+L="% KLK
x LK
A) 10 B) 11 38. .
s D) 13 Sob o0
E) 14 2971K
KL it
x L + L
ML 12
M+K=7?
A) 8 Big Ciio DM Ej12
Yandaki carrpma igleminde K va L . KTE

hirbirinden wve sifirdan farklidir.
Iglemin sonucu en az kagtir?

Ay24z2 By244 C) 2424 D) 2442 E) 4224

KL
+ MLEK
EG66

Yandaki toplama isleminde K, L, M
sifirdan ve birbirinden farkhl birer
rakami gdsterdigine gore, K
asafjidakilerden hangisi olamaz?

Ayl BE)2 C)a D)4 E) s




54.
48. K, L M, N birbirinden ve sifirdan EE
fakh rakamlardir. Buna gore M+ N xK—K
kagtir? . |.{|‘_
M MK
A5 Bl & cy7 D)8 E) g
55,
49. ve 50. sorulan agsagidaki bilgilere gbre
cevaplayiniz.
Yandaki iglemde 9 hari¢ butan 2KL
rakamlar birer kez kullanilmistir. *‘;‘%
49, A=7
A)3 B)4 Cys D& E)7
50. L+ M'ninen kiglk degeri kagtir?
Al d B} 5 Cye o7 E) 8
51. [AB //[DE, Ay &y
A
mBAC) =, Prats 56.
A
miACD) =8, [ - |
=t
A
mICOEj=a ve |,
a+[i+H0=260" ise 8 kag derecedir?
AY110° By120° C1130° D0 140 EY150°
52. Sekilde ABGC Uggeninin A
agllannin élglsl derece
cinsinden birer tam
sayidir. b<ec oldujuna
gore BCA agisinin
olglist en az kag
derecedir?
A)56" B)57 (C)58° D)59* E)&0°
53. ABC dik Uggeninde, A 57.
IBDI = IDCI,
IACI =12,
12
IADI =9,
olduguna goére |
IABI  kag em dir? B- —p 1 8
A) 2415 B) 2421 C) 45
Dy 8 E) 10

Yukandaki ABCD D
dikdértgeninin  alani
24 cm?2 dir.
11 7

— — —

Xy
olduduna gbre,
gevrasi kag cm'dir?

A)14 B) 18

[l

Ci24 Dj26 E)28

Yandaki

cemberde,
[AB] L [CO], A _E
ICDI =8 cm
IEE| = 2 cm,

O merkezli

olduguna gore,
[AEl=x Kkagem dir?
ALg B) 8 oy r

Dy & E)E

A ve B merkezli es
cemberler C wve D
noklasinda kesismektedir.

A
Buna gore, m{CAD) =ua

kag derecedir?

Ale0*  Byaos  Cy100° D) 120°

E) 130°

ABCD dikdorigeninin B

igine D merkezli
ceyrek cember ve
[BC] gcaplt  yarim O
cember sekildeki gibi

gizilmigtir. Buna B

gére, 5

orani

kactir?

Al E B
b

1 C42 D2 Bb



58.

59.

60.

61.

62,

64,

ABC dik Uggen,
IABI =6 em),
IACI = 8 cm,
Yukaridaki
gekilde ALPK
dikdéartgeninin
alani, LBP ve KPC dcggenlerinin alanlan
toplamina esit olduguna gére, 1IBP1 kag cm dir?

e =

O
O
B

C

Ay g B 7 C)6 D)5 E) 4
ABCD kare, D Fx C
IABI = 1 cm, "
IFCI = IECI = % ¢cm, E
AABCD
ﬂ{ﬁECF}:%
66,

olduguna gére |
¥ kag cm dir? 4 ! B

3 3 2 2 1
Al 2 B} = l:]l3 D) - E} >

ABCD karesinin [4B) DL K C
ve [CD] kenarlan Og
es, [AD] ve [BCO]

65.

K ve L kamyonlar bir miktar cakili ayri ayn
sirayla & saatte ve 12 saalte tasiyabilmekiedir.
2 kamyon beraber ayn miktarda cakih kac saatte
tagiyabilirler?
A)3 B) 4 C)5

D)6  E}18

Bir arag 800 km'lik bir yolu belli bir hizla 3 saat
gittikten sonra huzinl 2 katina gikanyor ve kalan
yolu & saatte ahyor. Aracin ilk iz saatte kag
ken'dir?
A)40  B)eD

)80 Dy100 E) 120

kenarlar iki s parcaya N
ayriimistir. Buna gére,

67. ve 68. sorular asagidaki bilgilere gbre
yanmitlayiniz.

Alan{EFGKLM)
Al
an{ABCD) i == B
arani kactir?
1 1 2 3 3
A) o B) 3 C) a C) 4 E} 3

Bir otelin agik ve kapal otoparklarinda toplam
110 araba vardir. Acik otoparktaki arabalardan
251 kapah otoparka alindiginda agik otoparktaki
araba sayisl yanya inmigtir. Buna gore son
durumda kapall otoparkta kag araba vardir?

A) 95 E) 85 C)75 Dyed  E)50

= 'Und mutfak, yol ve

Bir aile 880 liralik gelirin 3

Isinma igin harcamigtic. Ailenin mutfak giderleri 67.
yol giderlerinin 3 kati, 1sinma giderlerinin de
2 katidir. Buna goére, ailenin yol giderleri kag
liradir?
A)160 B)140 C)120 D)100 E)80
68.

Bir aracin, saatte 50 km hizla 12 saatte aldig
yolu 10 saatte alabilmesi icin hizini % kag
artirmahdir?

Al 20 B) 25 )30

0)35 Ej40

%25 karla 1 500 000 liraya satilan defter,
maliyeti Uzerinden %525 zararla kac liraya satilir?

A}1200000 B)1000000 C) 900000
D) 800 000 E} 750 000

Asafidaki daire grafik bir meclisteki
36 milletvekilinin K, L, M, N partilering dagilimim
gostarmektedir.

M partisi milletvakilleri bu meclisin kagta kacidir?

B) D)+

1 2 2
Ag 5 Cls B3

K. L M, M partilerinin maclisteki milletvekilleri
sayis asagidakilerden hangisidir?

K L M N
Al 10 8 12 8
B) 12 8 10 B
) 8 6 12 10
) 12 10 & 8
E) 10 8 12 &



73. = 75. sorulan asagidaki bilgilere gbre

69. ve 72. sorulan a idaki bilgilere gére
sag 9 g cevaplayiniz.

yanitlayiniz.

Asafidaki tabloda bir Ulkede kesilen bazi
hayvanlar ve bunlardan slde edilen et miktarin
gostermektedir.

Asalfidaki tabloda bes dernedin, bes kentteki
faaliyet streleri {f) ve dye sayldan (d) ile

verimistir,
KENT
K L M M F
1 tl2fajajs 1
] ;4120120130120 1?0 Hayvan Turd | Kesilen Hayvan | Et Mikiar
E |2 [g[so[es o0[es [ 15 Sayisi (Bin) (tan)
= NTERERERERE
M |2 13045 |200175| 70 Sigir 2000 350 000
E t 109 [12 [& |7
K 4 Teo 1025 [40] 50 Manda 40 5000
glfle |5 14 |3 ]2 Koyun 7000 130 000
U] 40 [50 150 |60 {100
= Kl kegisi 2160 15 000
69. Dernsklerin hepsinin en son kurulduklar kent 73. Kesilen koyun sayis, kesilen toplam hayvan
hangisidir? sayisinin yuzde kagidir?
ALK BiL CyM O N EVF A)50  B) 53 Cyeé1  D)s25 E)E9

70. EKentlerin tUmunde en uzun sdre faaliyet
gosteren dernek hangisidir?

A) 1 B) 2 C}3a Dj4 E75

74. Bir sigirdan ortalama kac kg et elde edilir?
Ay100 B)125 C)150 D)y175 E} 200

75. Tablodaki bilgilere gbre asafidakilerden hangisi

71. Bes kenfteki toplam Uye sayisi en fazla olan dogrudur?
dernek hangisidir? A} Manda, hayvan bagsina elde edilen st
A) 1 B)2 C)3 D} 4 E)5 miktat bakimindan an Ust siradadir.

B) Elde edilen toplam et miktar icinde hayvan
basina en klcluk paya sahip olan hayvan
tord kil kecisidir.

C)  Sigir, hem kesilen hayvan sayisi hem de
elde edilen et miktan i¢indeki pay

72. N kentindeki subesini 2 yil 6nce kuran dernegin bakimindan en ust siradadir.

L kentindeki Uye say|si kagtir? D) Bir koyundan elde edilen et miktan, kil
&) 100 B} &85 C) 50 D) 25 E) 10 ke@lﬁlnden elde edilenden azdir.
E} Bir koyun ve bir kil kegisinden elde edilen
toplam et miktari, bir sidirdan elde
edilenden fazladir.



76. — 80. sorular asagidaki bilgilere gbre
cevaplayiniz.

76,

78.

Ta.

Asadudaki grafik bir dlkenin 1981 — 1985
yillarindaki ihracat gelirlerini Grdn gruplarina
gore vermistir.

12

]
12
"

o

B
3 4
4 E
3 / 80.
2 ’
i ’ _
: Pl e
1981 1922 1983 1924 1955
QTanm orind Bl hammadde Bsanayi Grini

Asafidakilerden hangisi grafikieki bilgilerden
cikarilamaz?

A) 159593 yilinda hammadde ihracatindan elde
edilen gelir bir dnceki yila gore azalmistir.

B} Sanayi drdnlerinin birim fivatlan her il
artristir.

C) Verilen willarin tdmdnde, toplam ihracat

geliri iginde tarim drdnlerinin pay en azdir.

D) Grafikteki 3 grup Grdndn ihracatindan elde

adilen toplam gelir 1991 yilinda en azdir.

E) 1994 yilinda hammadde ve tarim drinlerinin
ihracatindan elde edilen gelirler bir dnceki
yila gore esit oranda artmigtir.

Hammadde ihracatindan elde edilen gelirle tarim
drunleri ihracatindan elde adilen gelir arasindaki
fark hangi yil en fazladir?

A) 1991 B) 1992 C) 1993 D) 1994 E) 1995

1995 yilinda sanayi dranleri ihracatindan elda
edilen gelir bir dneeki yila gbre ylzde kac
artmistir?

A5  B)10 C)15 Dy20 E)25

Hangi yillarda sanayi Urunleri ihracatindan elde
edilen gelir hammadde ve tarnim drinleri
ihracatindan elde edilen gelirlerin toplamina

esittir?
A) 1991 ve 1992 B) 1992 ve 1993

C1 1993 ve 1994 D) 1953 ve 1995

1993 wyilindaki ihracat verileri daire grafigine
tasinsayd hammaddeyi gosteren dilimin merkez
agisl kac derece olurdu?

Ayslr By75* C)90°

D) 100° E) 120°
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